

## РЕЦЕНЗИЯ

на статью: Аллахяровой Э.С., Ивановой Г.А., Нанакиной Ю.С.  
«Особенности государственного регулирования и стимулирования  
инвестиционной деятельности в зарубежной и отечественной практике»

В статье рассматриваются теоретические и методологические основы формирования и развития механизмов государственного регулирования инвестиционной деятельности в зарубежной и отечественной практике.

Актуальность статьи не вызывает сомнения, поскольку инвестиционная привлекательность экономического субъекта и активная инвестиционная деятельность на современном этапе является составным элементом эффективной хозяйственной деятельности.

Новизна исследования заключается в результате проведенного анализа, который позволил выделить ряд характерных особенностей инвестиционной политики, при этом уточнив и обосновав теоретический и понятийный аппарат процесса, инструментов и механизмов как совокупности элементов системы регулирования и стимулирования инвестиционной деятельности на современном этапе развития экономики.

Особенностью подхода автора является мнение о том, что, как бы ни были распространены методы рыночной саморегуляции, какой бы высокой ни была доля частного сектора в экономике, государство выступает важнейшим фактором социально-экономических изменений.

Научная статья Аллахяровой Э.С., Ивановой Г.А., Нанакиной Ю.С. «Особенности государственного регулирования и стимулирования инвестиционной деятельности в зарубежной и отечественной практике» соответствует всем требованиям, предъявляемым к работам такого рода. Данная статья может быть рекомендована к открытой печати.

профессор кафедры управления,  
организации производства и  
отраслевой экономики ФГБОУ ВО «ВГУИТ»,  
Заслуженный работник высшей школы РФ,  
д.э.н., профессор

  
В.М. Баутин

